S00T/$0/9T

(1ojeiadO 3y} Jo aAiejuasaldal se ubis 0) pasuo

ny)

M\Uﬁ.ﬂéﬁﬁlﬂ ..... ) mm«&o .......................... « _. U@Cm_w
. Suawwod s JojesadO
£06 £e0g 886¢ 8102
8C°6 A T4 8vce 2102
9L'6 S£8¢ 8182 910¢
8’6 0sge 144 Sloc
£9'6 9L ¥C 66£C 14194
(4] 8 16¥¢ LI €102
VLl 921 0S.i (44814
6¢l L4418 [44:13 LLOC
1A A JAN4S 144" 01L0¢c
e L¥9l 8¢9l 6002
Scl avLe 6CLe 8002 _ G'geoe | 1°09€8 J1SYM V101
97l [AXA4 SS¢C 2002
Zl ovL | €6¢€1l | 9002 S'Sv 1’98 S]Sem snopiezey-uou [ejo] (Z
= - - 5002 886¢ .28 S)sem snopiezey |ejoy (|
{sauuoy}) 9°0% dnis a)sem woly ABiaug
(auuoyy sauuoy) {sauuoy) palaAadal G GP S'Gh diyg 3)SEepA pajokoay
ndino pasaAcoal | pue pasodsip g1 SIBUIRIU0Y) SISEAA [IjpUE]
yun jad a)sepn | pue pasodsip ajsem o¥ »jue] [EAOWIS] J3Jem pung
snoplezey | aIsem snopJezey 5052 2jue| umopmolqg 1)y Buiyou |
[elo] | jelot Ielol 886¢ 19/G Byue| J31leAAJUBMOS
J9)auered IEEYN CETTN Souuo | a1noy uondudsag
Aian009y pue |esodsi( SJSBeAA Ul SpUSI| A1aA000y | jesodsig 3SeM
b TESTEAS RIS 8102 """ Jeak ayl Joj AuaA023Yy pue jesodsig a)seM jo Bunuoday

LY JSQUINN U1J04

pajiwi 93jeAuo) I0ERAO

jue|d [9204pAY Aauwiyy D2)eALOY ‘uonejreisuj

O8 £EVE dN JoquINN S0URI9sY B d



00T/S0/9T

(1o1e39dO 2Y) Jo aaneUSSaLdal se ubis o} pasuoyiny)

R R T ] U@:m_w

4

: sjuawwod sojessdQ

96 88L1€ | 8102
1'86 £TEYE 10T
S'v8 6EPST 9102
8001 800S¢C 11104
Zz6cL LLize vi02
611 £088¢2 £10C
| - 8'/8 olGgl 2102
908 [4%74% 1102
G'9G ¥6LL | oLoz - - _
i gL 1286 6002 9'v6 88LLE FOVSN HILVYM TVIOL
616 69.6 8002 -
LlS LZeol £00¢
00l 60911 9002 N ) I |
_ 5002 0 - 0 Jojem ajqejod UON
(suuoyew) | (sw)
yndno yun sod | abesn 1ajepp 9'¥6 88.1€ (s1gej0d) Jojem sulepy
obesn Jajep jelo) | le10L
[ - Jajeweled ICEYN (auuoy/w) (W)
H obesn Is1epA W spual) abesn ayoadg abesn 32IN0S 13JepA

LNM TSQUNN Wioj

pajywWI] 39)RAUOY) TOIEIRA()

...................... 810Z """ 1eah ay) 10} abesq) Jajep Jo Buipoday

jueld [9204pAH LAsuwAyy 23jeAU0D UCHE(EISU|

08 £E¥E dN -12qUINN 3dusISiay Juled




900T/¢0/9C

(so1es9dQ B4 Jo sANRUaSaIdal sB UBIS 0) pasuoyiy)

\, U85 R ¢ g era
: Sjuawiwod s oyelad)
¥ = Abisus Arewnd 0) AYoLI03]9 PIISABP 10§ JI0JIB) LUOISIBAUOY)
bl £68v £L9%1 810¢
(44" ¥96¥ 144" 210¢
1’8 SEVT SL8EL 9102
v'6 6YET | 6VEEL SL0Z
V6 8€ET | 182¢1 102
v8'6 ¢8¢7¢ | 9L5¢lL €102
20l 9961 | 0106 (45474 -
6l 9887¢ | 1028 LLOC £68Y £L9v1 | 96G6 WVi0l |
L'6L €2LC | aLL. 0L0C (- _ |
661 0692 8/G/ 6002 [ _ _
89l 658¢C [4.44°] 800¢
(4’ 8292 LOv. 2002 Ll 2065 065 seo
5 9’12 ¥0SZ 8LL. 9002 . LLLE 1228 ¥59€ S TEIRETE
G002
{auuoysauuoy)
1onpoud (seuuoy) (UAN) (sauuoy) _
auuo) Jad paonpold | abesn ABiaug paonpoid {(uaan)
‘00 Mewnd | 20D Aewing Aewud 200 ABrauz (umw)Anuenp
BPweled 1ea) Aewuy Aewy ao1nog ABiau3]
abesn ABiau3 ui spusai] “abesn) Abieug

13 ToqWNN Wiog

pajiwin] s8jeAuo) J0jeIsdn)

810Z """ Jeak ay} Jo) abesn ABiau3z jo Huuoday

jueld [2201pAH AduwAyy d9)eAUOD UONE(EISU|

08 ££¥t dN I3qUINY 32UaIsjoy Ul



S00T/€0/9T

(101e15dQ 2y Jo aneluasaidal se ubis o) pasuoyiny)

rd

- 9ge - 8102
‘0S€ — 2102 ‘ZLE —910T ‘82 — SLOZ ‘6¥C — ¥LOZ 'ZHZ — €102 '#Si- Z2LOZ ‘6¥L — L 10T -(Sauuoy) uononpoid | [enuuy : sjuswwod s JojessdO

2821 | 8L0T |

6v.lL | 2Z10C

0'89% | 9102 |

808E | G107 |

§28¢€ | ¥10Z | |

G'90€ | €£L0T |

1°491 | ¢loe

9'92¢ | LLOT |

129 0L02 !

L'L9 | 6002 |

S'19  800¢C

G'26 | L00¢C

L'LEL | 9002 |

| 5002 auuoy/By 29G¥1 | wnpoid suuo) Jjad spixolp uoqsed Adewud “mmslhm‘_wmm ]
(auuoyby)) auuoy/Bbyy 188v2 1onpoud j0 auuo) Jod paanpoid a)sepp

1onpoud auuo} 1od pases|al DOA auuoyBy z'8/1 19npoud jo auuo} Jod UoISSIWS JOA

JoPpweIRd | JBaA 143
SOUBLLIOH [BUSWILOINIAUT Ul SpPUSl| spun | (enuuy 1epPWweRy

[S.1d3] ss0jed1pu| 92UBWIOHAH [BJUSWIUOIIAUT

% ¥'SE . ~ [990JpAH JaA)IS 0} papaAU0D abejuadiag

souuoyggz N N [990JpAH 4O UORANPOI

juaweal | JUuondnpold jenuuy

Trormmmmmmmamnmmamemeees "LOZ " Jedk ay) 40) siojedipu| NdurUlOIDd JO m:_tOQQI

Lid JaqunN uLoj ueld [9201pAH A3uwAyy d33eAuc) UORE|EISY]

pajIWIT] 23)eAU0) [IGIEISA0) 98 ££¥E dN TqUInN 20udojoy N9



